

**XXIV. Comisia pentru politică externă  
PROCES VERBAL**

**al ședinței din 20 aprilie 2010, orele 16.00, Sala de ședințe a Comisiei pentru politică externă, Senat**

<b>Participanți:</b> dl. senator Titus Corlățean-președinte, dl. senator Radu Cătălin Mardare-secretar, dl. senator Georgică Severin, membru al Comisiei .		
<b>Nr. pct.</b>	<b>Ordinea de zi</b>	<b>Opinia exprimată/Hotărârea adoptată</b>
<b>Agenda legislativă</b>		
L 198/2010	Proiect de lege pentru aprobarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.29/2010 privind valorificarea surplusului de unități ale cantității atribuite României prin Protocolul de la Kyoto.	Membrii Comisiei au avizat favorabil, în unanimitate, prezentul proiect de lege.
L 200/2010	Propunere legislativă pentru prelungirea termenului prevăzut la art.7 din Legea nr.290/2003 privind acordarea de despăgubiri sau compensații cetățenilor români pentru bunurile proprietatea acestora, sechestrate, reținute sau rămase în Basarabia, Bucovina de Nord și Ținutul Herța, ca urmare a stării de război și a aplicării Tratatului de Pace între România și Puterile Aliate și Asociate, semnat la Paris, la 10 februarie 1947.	Membrii Comisiei au avizat favorabil, în unanimitate, prezentul proiect de lege, cu respectarea avizului Consiliului Legislativ, în special punctul 2.
Propununere de Regulament al Parlamentului European și al Consiliului de modificare a Regulamentului nr. 2007/2004 al Consiliului de instituire a Agenției Europene pentru Gestionarea Cooperării Operative al Frontierele Externe ale statelor membre ale Uniunii Europene (FRONTEX).		Domnul senator Cătălin Mardare a fost desemnat raportor.

<b>Avizarea de Memorandumuri privind acțiuni de relații externe</b>		
XXIV-2010	Memorandum privind participarea unei delegații din partea Senatului României la Întâlnirea Comisiilor parlamentare naționale cu tema „Asigurarea funcționării pieței interne a serviciilor, stadiul actual și provocări viitoare” (Bruxelles, 27 aprilie, orele 15.00 – 18.30).	<i>Aviz favorabil, cu recomandarea ca deplasarea să se facă exclusiv în componență parlamentară și să fie notificată misiunea de la Bruxelles de pe lângă UE pentru acordarea de asistență</i>
XXIV-2010	Memorandum privind participarea unei delegații din partea Senatului României la Conferința președinților parlamentelor naționale din statele membre ale Uniunii Europene (Stockholm, 13-15 mai 2010).	<i>Aviz favorabil</i>
XXIV-2010	Memorandum privind participarea unei delegații din partea Senatului României la Reuniunea Clubului celor 27 (Paris, 28 aprilie 2010).	<i>Aviz negativ</i>

PREȘEDINTE,  
Titus CORLĂȚEAN

SECRETAR,  
Radu Cătălin MARDARE